

有真相

博主:行色

星博客

钱

也就是那么回事

博主:洪晃

我们太爱窥视有钱人的生活,并相信钱可以改变我们的一切,使之更美好。我们对钱有很多幻想:

我有钱了,就能买房,就能拥有爱情了。

我有钱了,就能干自己喜欢做的事情,我就会快乐、幸福了。

我有钱了,就不会有人再敢欺负我了。

这三类欲望说明:我们对钱的期望值还是很高的,我们希望钱能买来爱情,快乐和自尊。在中国,由于有钱和没钱的生活区别很大,钱的重要性是非常突出的。但是钱是万能的吗?我们请法国摄影师跟拍了三位有钱人,企图窥视他们的生活,一来满足我们的好奇,二来看一下,在中国,钱到底还能改变什么?

我看了照片以后有几个感觉:首先,有钱人真的很忙,甚至比我们还忙。他们都在忙着挣更多的钱。这让我怀疑钱是不是有毒品的作用,会上瘾?白领们总是盼望能够有一天不用上班,在家看看书,陪陪家人。看了这组照片,我觉得这只是幻想,我们挣钱意识早就高于家庭的意识,以至于就是有了钱,我们还是不回家的人。

第二个感觉是中国的发家之路似乎只有房地产。我们跟拍的三位有钱人当中,两位是房地产商,另一位虽然不是,但是我们跟拍的时候,他也在看地。看来,不仅穷人要利用这种方式作点积累,富人更是要踏着别人走过的路再赚点钱。我们离找到中国第一个乔布斯还远远很远。

第三个感觉是钱和创意、文化没有必然的联系。我的桌上还有另一组照片,有关一群并没有大红大紫赚大钱的创意工作者和他们的家,这些照片给我的启发大于我们所拍下的中国有钱人的生活。或许,法国摄影师还没有把有钱人的创意思维给我们展现出来。

很多人觉得有钱才能有梦想,但是,看了这些照片后你或许感觉到,钱也就是那么回事吧?反而有“闲”者才能去思考、追逐自己的梦想。

南加州小城的

“鸭鹅步行街”



除夕那天,我们驱车前往美国南加州的一座小城,感受一下新春的气息。

在这里,能看到鸭鹅们列队行走在草地上,或跟踪着行人,或漫无目的地游逛,十分可爱。有时,这些鸭鹅还大摇大摆地横穿马路呢!为此,市政当局特意在路边竖立了一块画着小鸭子的提示牌,提醒过往车辆注意,为鸭鹅们让道,使这里成为了别具一格的“鸭鹅步行街”。

晒生活

博主:谷中天

要比他活得更开心

在我认识的朋友中,有好几对离了。原因各不相同:有的因为AA制,有的因为性格不合,有的因为家庭暴力。

她是值得我敬重的女人。一个人生活,依然坚持自己的文学理想,和前夫周旋,并将女儿接到外地,上了一所不错的学校。

她没有眼泪,没有后悔,没有放弃爱女儿、爱男人的权利和自由。

事实上,她算“运气”了。不管是因为什么原因选择分开,前夫还能让她带孩子。有的男人,则将孩子当成谈判的筹码,剥夺母亲的探视权利。能做出这种举动的男人,可以想象,他是好不到哪里去的。孩子是无辜的。可是,跟他,你讲不清道理。所以,离开他,没有错。

很不幸,我身边有这样的男人。不想多说他,关键是,女人,这时应该如何?

我想,不管如何,不应该是用眼泪打发日子。眼泪从来就不是解决问题的药方。如果以前是一个错误,不要再以错误来惩罚错误了。请丢开过往,重新开始,面带微笑。

孩子,肯定是一个结。没有人会怀疑一个母亲的爱。别空谈什么法律,别空谈什么权利,女人,好好活着,努力生活,比他活得更开心幸福,这是对那个自私男人的最好回答。对于孩子,将爱埋在心底,用自己的方式爱他吧,勇敢地挑起生活的重担,创造自己的财富和天地,在他长大,最需要你的时候出现。

时间,才是最好的药方和证明。就各自走着瞧吧!

希望——生活,你和我,都能好起来,好好活着,开心活着,过日子,这是底线,也是全部。

中国男人怎么了?

博主:曾子航

不久前,《新周刊》推出了一个专题:“男人没了!”文章沉痛宣告:中国男人的整体形象越来越不堪:传统意义上坚忍、果敢、充满责任感的男子汉形象正离我们越来越远。中国男人究竟怎么了?为什么变得越来越懦弱?作为一名情感作家,我认为这跟“父爱的整体缺失”有关。现在的男人越来越缺少担当,某些男大学生公然求“富婆包养”,80后的婆媳关系日趋紧张,丈夫只会懦弱地躲在一边,都与这些男孩子们从小缺少父亲正确的指引有关。

前不久我应邀去参加一场座谈会,到场的不少90后孩子坦言,在成长过程中很少看到父亲的身影,因为父亲们整天忙于工作,很少顾家,除了偶尔过问一下孩子的学习成绩,在父亲的角色在孩子的日常生活中基本是“缺失”的。一家青少年杂志两年前曾做过一个调查,只有30%的孩子承认和父亲关系融洽,40%则认为父亲太严厉,难以亲近,而60%则经常感觉不到父爱。

在情感咨询中,我们总看到一些从未真正“断奶”的男人,这些男人始终感到自己是长不大的孩子,他们需要母亲的保护、温暖、关怀和欣赏。与其说他们需要一个妻子,毋宁说他们更需要母爱——我敢断言,这种“奶嘴男”不仅是母亲溺爱的牺牲品,一定也是父爱缺失的报应品。一个男人缺少责任感、总是不断地向女方索取爱,而不懂得付出爱,一定是从未在父亲那里学到如何成为一个成熟男性所必备的品德和素质。当年轻女性在爱情的道路上遭遇上述特征的男友时,不要心灰意冷,此时你认识的不见得是一个骗子,说不定是一个孩子。

潮观点